
To nejlepší z Londýna + CANTERBURY +  BÍLÉ ÚTESY V DOVERU (letecky z Prahy)

23.6.  - 27.6. 2027 26 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32318/

 
Průvodce: Daniela Jasovská

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Britské pobřeží, anglický venkov, pulzující metropole na Temži… Máte vybráno? Objevíte skrytá zákoutí Westminsteru
i londýnské Čínské čtvrti. Nevynecháte slavný Big Ben, London Eye či Tower. Projdete se po hranách útesů v Doveru.
Dáte si anglický čaj v čajovně majáku South Foreland. Užijete si poklidné městečko Canterbury. Dopřejte si jedinečné
zážitky z Anglie – s průvodcem, který je tu jako doma!

 
 

Na co se můžete těšit

dechberoucí sněhobílé útesy v Doveru
zahrady se středověkou věží v Canterbury
výměna stráží u Buckinghamského paláce
projížďka londýnským doubledeckerem

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Londýn – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
transfer letiště – hotel – letiště
4x ubytování
4x snídaně
celodenní výlet do Canterbury a Doveru
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: 200 GBP včetně vstupného a dopravy na místě (na platební kartě)
povolení ETA pro vstup do Spojeného království
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových a dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
 

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

London Eye
Dítě: 1 125,00 Kč, Dospělý: 1 240,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 23. června: Po příletu do Londýna se přesuneme na hotel a ubytujeme se. V případě příznivého letového řádu
vyrazíme už dnes do londýnských ulic. 

Dle letového řádu odlet z Prahy, po příletu nás objednaný autobus dopraví do hotelu, kde se ubytujeme. V případě příznivého
letového řádu vyrazíme již dnes do ruchu velkoměsta.

Zamíříme na Trafalgarské náměstí, které je místem mnoha kulturních akcí. V centru náměstí stojí Nelsonův sloup obklopený
fontánami a čtyřmi obrovskými sochami lva. V pozadí budeme moci obdivovat honosnou stavbu Národní galerie.

Odtud naše kroky povedou na tzv. Times Square Londýna, Piccadilly Circus, který je známé zejména díky velkoplošné obrazovce a
jejím neonovým reklamám.

O kousek dále již je Čínská čtvrť, která je krásně vyzdobená, a nabídne nám možnost se na chvíli ocitnout jakoby v jiné zemi.
 
 

Čtvrtek 24. června: Dnešek věnujeme největším lákadlům metropole na Temži. Nevynecháme výměnu stráží u
Buckinghamu nebo London Eye. Užijeme si procházku parkem St. James's i částí Westminster. 

Po snídani se vydáme prozkoumat místa, která dělají Londýn, Londýnem. Navštívíme královský Buckinghamský palác, který je
oficiálním sídlem krále. Vztyčená královská standarta nad palácem vždy znamená přítomnost krále v Londýně.

Největší každodenní událostí je výměna stráží, která se koná před palácem s hudebním doprovodem. Pompéznost výměny vždy
závisí od přítomnosti krále v paláci.

Od paláce se projdeme parkem St. James's, který vytvořil král Jindřich VIII. jako jelení honební revír a podíváme se i k St.
James's Palace, který v současné době slouží jako královský soudní dvůr. V parku jsou taky všudypřítomné veverky, které se
nebojí přijít pro nějakou dobrotu. 

Přesuneme se do části Westminster, kde je budova parlamentu a také Clock Tower, ve které se ukrývá nejznámější zvon Big Ben.
Vydáme se po Westminsterském mostu a zájemci o London Eye budou mít možnost, pozorovat krásu Londýna z ptačí perspektivy.

Projdeme se po nábřeží Londýna, které nás zavede například ke známému mrakodrapu Shard (v překladu Střep), který se tyčí do
výšky 310 metrů. Budova slouží jako prostor pro kanceláře, hotel ale i turistická atrakce s možností obdivovat Londýn z vrchních
pater.

V podvečerních hodinách se vydáme zpět na hotel.
 
 

Pátek 25. června: Opustíme vír velkoměsta a vyrazíme na výlet do Canterbury a Doveru. Uvidíme impozantní
Canterburskou katedrálu a krásné zahrady Westgate. Dopřejeme si výhled na úchvatné Bílé útesy i netradiční
návštěvu majáku South Foreland.

Předem objednaným transferem se dopravíme do města Canterbury. Toto město nejvíce proslavili Canterburské povídky od
spisovatele Geoffrey Chaucer. Navštívíme Canterburskou katedrálu, která je katedrálou arcibiskupa, hlavy anglikánské církve.
Katedrála má dalekosáhlou historii. Byl zde zabit Tomáš Becket, který býval dobrým přítelem krále Jindřicha II. Později byl tento čin
odsouzen a Tomáš Becket byl prohlášen za svatého. Katedrála a kaple se staly poutním místem.

Projdeme si okolí a zamíříme do zahrad Westgate, jejichž součástí je středověká městská hradba s kamenným mostem. Zahrada
je ideálním místem pro malý odpočinek. Město Canterbury je propleteno vodními kanály, po kterých je možné se projet v
pohodlných loďkách, za poplatek.

Po prohlídce pojedeme do přístavního města Dover. Zde si užijeme úžasný výhled na Bílé útesy, které lemují pobřeží průlivu
La Manche. Při jasném počasí budeme moci dohlédnout na pevninu až do francouzského města Calais, které je důležité pro lodě
vyplouvající z přístaviště u útesů.

Pomalu se vydáme stezkou vedoucí k majáku South Foreland. Tento maják má historické prvenství – jako první použil elektrické

To nejlepší z Londýna + CANTERBURY +  BÍLÉ ÚTESY V DOVERU (letecky z Prahy) Strana 4/5 14705-32318

https://www.radynacestu.cz/magazin/trafalgar-square/
https://www.radynacestu.cz/magazin/national-gallery/
https://www.radynacestu.cz/magazin/piccadilly-circus/
https://www.radynacestu.cz/magazin/soho-a-cinska-ctvrt/
https://www.radynacestu.cz/magazin/buckinghamsky-palac/
https://www.radynacestu.cz/magazin/st-james-s-park/
https://www.radynacestu.cz/magazin/westminster/
https://www.radynacestu.cz/magazin/big-ben/
https://www.radynacestu.cz/magazin/londynske-oko/
https://www.radynacestu.cz/magazin/the-shard/
https://www.radynacestu.cz/magazin/canterbury/
https://www.radynacestu.cz/magazin/dover/


světlo. Cestou budeme obdivovat travnaté pláně v okolí, stěny útesů a uklidňují atmosféru místa. V budově majáku, na počest pěti
generací starajících se o maják, je čajovna paní Knottové, ve které budeme mít možnost se osvěžit.

Při zpáteční cestě uvidíme z dálky také největší anglický hrad Dover, který patří ke kulturním památkám Anglie.

 K večeru se vrátíme zpět na ubytování.
 
 

Sobota 26. června: Dnes budeme objevovat královský Londýn. Zastavíme se u Tower of London, skrývající
korunovační klenoty, a nevynecháme ani Tower Bridge. Uvidíme katedrálu Sv. Pavla, místo svateb královských rodin.
A čeká nás projížďka doubledeckerem.

Po vydatné snídani se vydáme městskou hromadnou dopravou do srdce Londýna. Naše první zastávka bude u Tower of London,
pevnosti, která kdysi sloužila jako zbrojnice, pokladnice, mincovna, palác, místo poprav, observatoř, útočiště a vězení.

Nyní je především místem ukrývajícím korunovační klenoty a ukázkou hradeb z doby římské správy. U Tower of London se
nachází nejslavnější zvedací most Tower Bridge. Součástí mostu je skleněná lávka pro odvážné ve výšce 42 metrů. 

Odtud se vydáme ke katedrále Sv. Pavla, která je známá hlavně díky své architektuře, ale také v mnoha pamětích utkvěla jako
místo královských svateb. Na vrchol této katedrály vede 530 schodů, které poté nabídnou neuvěřitelný pohled na široké okolí.

Po prohlídce nasedneme na doubledecker a užijeme si nevšední pohled na Londýn z vrchního patra autobusu. 

Ve volném čase si projdeme okolí, kde je nespočet možností, kam se vydat. Poblíž je Regent's Park s překrásnou zahradou a
ZOO, Muzeum Sherlocka Holmese a pro milovníky nakupování je nedaleko Oxford Street.

 
 

Neděle 27. června: Po snídani dle letového řádu případný program v Londýně nebo přímý odjezd na letiště a odlet do
Prahy.
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